1 CONDUTOR—=
@150 MM
IAGULHA- @ 3/8
GUARDA-CORPO—| i - - - < S . . . ] _
AGULHA- @ 3/8
K PILAR METALICO
= QUADRA/D/\
© L .
CONDUTOR—{—1® Y 7TRELICA - 1 l |
@150 MM . = = 3?
S
&
& ALIC
5 S, RA
a
N
2 RELIGA - 2
2 4 _
: S P4 .
= {=15%
w
2
CONDUTOR—{i~—® 3
AGULHA- @ 3/8" x ’
@150 MM — : /] |
& g I
& s
5
P5 6
Ex - |
{ i
* \ }
PILAR METAL|¢O
QUADRAMO
RUFO RUFO TRELIGA - 4 p7
CONDUTOR o || —CHAPT = N
2100 MM RUFO b= Ji
k- 3 3 T
8 S 3 S - < b
s & s SlH g ¢ AGULHA- @ 3/8] ,
5 & x 0%:) vl =1 e 0 = 0y =
o [ RE—. o Elelo = = L
= K ‘-DL
RUFO ©
CO

RUFO PINGADEIRA

AS TERGCAS SERAO

APOIADAS NA PLATIBANDA

RUFO PINGADEIRA

CALHA

IXO

CALHA

CALHA

PLA
ME

[AFORMA ESCADA DE MARINHEIRO
ALICA

PLANTA COBERTURA
ESCALA 1:100

RUFO PINGADEIRA

s N’ N f W=t %

RUFO PINGADEIRA

1 s W

3
No\%
om0

02 - DETALHE DO RUFO

DETALHE 2
T — 9 TERGAS - PERFIL UDC
163.6 ENRIJECIDO
832.1 6 1 63.69 150X50X17X2,25MM PERFIL UDC SIMPLES
DETALHE 1 ‘\63-69 100X50X3,00MM
163.69 w N
3.69 =7 097 7004790 X 2
7.00}a7.00 AT / PILARES METALICOS
47.00 & H P2 o =
47 .00 P1 QUADRADO - APOIADO s o
o 47.00 47.00{%7: 826.88 NA DE REFORCO CANTONEIRA ABAS IGUAIS - PLATIBANDA o o
9 = .00147.00 470012 1"X1" X 3/16" L
770047 - — 20.00
o e REFORCO ESTRUTURAL - PERFIL METALICO
i .

OBS: LAJE EXISTENTE ;

- As medidas estao em centimetros; MEDIDAS EM CENTIMETROS

- As medidas da cobertura deverao ser conferidas antes da confecgao das treligas;

- Telhas trapezoidais simples esp.=0.5mm com i = 15%. 01 - DETALHE DA CALHA
DETALHE - TRELIQA 1 ESCALA 1:10 ESCALA 1:10
ESCALA 1:50 EIXO

PILAR METALICO CALHA GALVANIZADA - D=50CM
\/
PLATIBANDA
DETALHE 03
/ LAJE EXISTH DETALHE 03
-
816.90 816.90
DETALHE - TRELICA 2
ESCALA 1:50 EIXO CANTONEIRAS DE ABAS
L IGUAIS - 1" - ESP. }"
DETALHE DA MAO FRANCESA
ESCALA 1:10
2 PILAR METALICO
] © QUADRADO - APOIADO
£ P4 PILAR METALICO QUADRADO o NA DE REFORCO PLATIBANDA
o P o
@ ] e REFORGO ESTRUTURAL - PERFIL METALICO ,[
. T/
DETALHE 03 LAJE EXISTENTE
DETALHE - TRELICA 3 o
ESCALA 1:50 P1 X 3 P2
= &
DETALHE 4
/ RESERVATORIO // 104‘32 || | 1 L
2 163.39
| .. / 163.69

FECHAMENTO LATERAL EM N \‘NN \

CHAPA GALVANIZADA I\\ / /.N/k\‘/k\‘ =
[)
324.05

7\

EIXO PILAR METALICO o]

QUADRADO E

131.4

MEDIDAS EM CENTIMETROS

PILAR 01 E 02 - TRELICA 1
ESCALA 1:25

PLATIBANDA

LAJE EXISTENTE

DETALHE - TRELICA 4
ESCALA 1:50

DETALHE 1 - TRELICAS 1,2 E 3
ESCALA 1:25

PERFIL UDC ENRIJECIDO 150x50x17 mm (e=3,00mm - 37,30 Kg/6m ou 6,22 kg/m) - PARA AS TERCAS

PERFIL UDC SIMPLES 100x50 mm (e=3,00mm - 26,60 Kg/6m ou 4,43 kg/m) - PARA AS TRELICAS (3X)

PECA (n°) COMPRIMENTO QUANT. TOTAL COMPRIMENTO TOTAL COMPRIMENTO TOTAL
(m) DE PECAS (un.) (m) +10 % (m)
1 8,33 6 49,98 54,98
2 8,27 6 49,62 54,58
TOTAL (m) 99,60 109,56

TERCA(n°)  COMPRIMENTO  QUANT.  COMPRIMENTO TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL
(m) (m) +10 % (m)
1 15,77 6 94,62 104,08
2 18,27 6 109,62 120,58
3 2,60 4 10,40 11,44
4 2,70 3 8,10 8,91
TOTAL (m) 222,74 245,01

QUANT. DE BARRAS DE 6 m - PARA TRELICAS QUANT. TOTAL: 485,35 Kg

(109,56 mts / 6 mts = 18 barras)

QUANT. DE BARRAS DE 6 m PARA TERCAS

(245,01 mts / 6 mts = 41 barras)

QUANT. TOTAL: 1.523,96 Kg

CANTONEIRA 1.1/4" X 1.1/4" X 1/8" mm (e=3,17mm - 9,0 Kg/6m ou 1,50 kg/m) - PARA AS TRELICAS (3X)

PECA (n°) COMPRIMENTO  QUANT. TOTAL COMPRIMENTO TOTAL ~ COMPRIMENTO TOTAL
(m) DE PECAS (un.) (m) +10 % (m)
3 0,36 216 77,76 85,54
4 0,49 204 99,96 109,96
TOTAL (m) 177,72 195,50

QUANT. DE BARRAS DE 6 m - PARA TRELICAS QUANT. TOTAL: 293,25 Kg

(195,50 mts / 6 mts = 32 barras)

DETALHE 03

91.78

DETALHE 4 - TRELICA 4
ESCALA 1:25

135.26

PERFIL UDC SIMPLES 100x50 mm (e=3,00mm - 26,60 Kg/6m ou 4,43 kg/m) - PARA AS TRELICAS (1X)

PECA (n°) COMPRIMENTO  QUANT.TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL ~ COMPRIMENTO TOTAL
(m) DE PEGAS (un.) (m) +10 % (m)
1 12,70 2 25,40 27,94
2 3,24 1 3,24 3,56
TOTAL (m) 28,64 31,50

QUANT. DE BARRAS DE 6 m - PARA TRELICA QUANT. TOTAL: 139,54 Kg

(31,50 mts / 6 mts = 6 barras)

CANTONEIRA 1.1/4" X 1.1/4" X 1/8" mm (e=3,17mm - 9,0 Kg/6m ou 1,50 kg/m) - PARA AS TRELICAS (1X)

PECA (n°) COMPRIMENTO  QUANT.TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL
(m) DE PECAS (un.) (m) +10 % (m)

3 0,36 54 19,44 21,38
4 0,49 52 25,48 28,03
5 0,88 2 1,76 1,94
6 0,95 2 1,90 2,09
7 0,65 2 1,30 1,43
8 0,70 2 1,40 1,54
9 0,48 2 0,96 1,06
10 0,50 2 1,0 1,10
11 0,33 2 0,66 0,73
12 0,35 2 0,70 0,77

TOTAL (m) 54,60 60,07

QUANT. DE BARRAS DE 6 m - PARA TRELICAS QUANT. TOTAL: 90,10 Kg

(60,07 mts / 6 mts = 10 barras)

CHAPA METALICA - ESP.= 4,75MM -

VIGAS EM CONCRETO
ARMADO 20X50CM - )
EXISTENTE
\ <
CHAPA XADREZ - |
ESP.= 4,75MM e
X X X X X X X X
PERFIS UDC ENRIJECIDO —| E ool oy Do S oottt

DUPLO - 100X50X17X3,00MM

o
«Q

x
x
x f x ¥ x x x x[x k&

X X X¥% X X X X/%
x
x
x

R RETE R

xxxxxx‘:xx

X X X X X X X X

1.08

L

MEDIDAS EM METROS

PLANTA PLATAFORMA METALICA

PARAFUSADA NA VIGA DE CONCRETO
—o| O y o
ol o <
3 S 2/ —  PERFIS UDC ENRIJECIDOS DUPLOS
+—10 o D |
DUPLG - 100XB0X17X3,00MM S '  PARAFUSOS PARABOLT 3/8"
’ o |[6.25/6.25
CHAPA METALICA T1.25 1.25
©2) 01 .
— . MEDIDAS EM CENTIMETROS
L4 ? .
. CHAPA METALICA 01 - PLATAFORMA (2X)
ESCALA 1:10
MEDIDAS EM METROS 15.00
2.50| 5.005.00 [2.50
CORTE A-A —
ESCALA 1:25 IR o
10.004 ———  CHAPA METALICA - ESP.= 4,75MM -
77 PARAFUSADA NA VIGA DE CONCRETO
. T PARAFUSOS PARABOLT 3/8"

PERFIS UDC ENRIJECIDOS DUPLOS

MEDIDAS EM CENTIMETROS

27.00

03- DETALHE DO RUFO PINGADEIRA

ESCALA 1:10

22.50

20.00

30.00

131.49

MEDIDAS EM CENTIMETROS

P4

P5

20.00

ESCALA 1:10

04- DETALHE DO CHAPIM METALICO

TABELA DE ACO DAS MAOS FRANCESAS

PILAR 03 E 04 - TRELICA 2

FIXADO COM PARAFUSO

PILAR 05 E 06 - TRELICA 3

FIXADO COM SOLDA

FERRO LISO 3/8"

FERRO LISO 3/8"

TERGAS

QUANT. DE MAO TAMANHO/MAO TOTAL DE
A . CANTONEIRA DE
DESCRICAO FRANCESA FRANCESA 1"X1" - ESP. I
_ESP.!
MAO FRANCESA 40 0,90 M 36,00 M
TOTAL (M) 36,00
TOTAL (KG) 42,84
()]
g
-
? g P6 - P7
N (o]
[0)] o)}
. . 14 3

PILAR 07 - TRELICA 4

FIXADO COM PARAFUSO/j

FIXADO COM PARAFUSO

DETALHE 2 - AGULHAMENTOS E CONTRAVENTAMENTO

ESCALA 1:25

TABELA DE CALHAS E RUFOS
NUMERAGAO DESCRIGAO COTMOPT'ﬂAFMN)TO

1 CALHA - DESENVOLVIMENTO=50CM - CHAPA 26 37.00

2 RUFOS - DESENVOLVIMENTO = 33CM 16.40

3 RUFOS PINGADEIRA - DESENVOLVIMENTO = 50CM 29.40

4 CHAPIM METALICO - DESENVOLVIMENTO = 35CM 11.00

PILAR METALICO QUADRADO 100x100mm (e= 3.75mm - 11,40 kg/m)
Ne° COMPRIMENTO QUANT. COMPRIMENTO TOTAL COMPRIMENTO TOTAL
(m) (m) +10 % (m)
1 1,0026 1 1,026 1,1286
2 0,9649 1 0,9649 1,0613
3 1,3526 1 1,3526 1,4879
4 1,3149 1 1,3149 1,4464
5 0,9786 1 0,9786 1,0765
6 0,9649 1 0,9649 1,0614
7 1,3149 1 1,3149 1,4464
TOTAL (m) 7,92 8,71

QUANT. TOTAL: 99,29 Kg

FIXADO COM SOLDA

PARAFUSOS PARABOLT 3/8"

20.00

N

a1

o
N
o
o

“1.7.50,7.50 .
T T T

,2._5(i

I

o o o | ~— CHAPAMETALICA
0.00 200X200X4.75MM

I

—o

10.00.

20.00

7.50,7.50,

1.

o
Te]

o

MEDIDAS EM CENTIMETROS

DETALHE 03: PLANTA CHAPA
METALICA PARA PILARES

° |/~  PARAFUSOS PARABOLT 3/8" QA /._._"4 :

CHAPA
METALICA
200X200X4.75MM
- PARA PILARES
03,04, 05 E 07

< .
?4/. 49 4 g

LAt

PILAR EM CONCRETO

VISTA LATERAL
ESCALA 1:10

CHAPA METALICA 200x200mm

AGULHAMENTO - FERRO LISO E ROSCADA 3/8" (0,56 kg/m) (e=4.75mm - 41,80 kg/m?)
PECA (n°) COMPRIMENTO QUANT. TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL N QUANT. AREA TOTAL
(m) DE PECAS (un.) (m) +10 % (m) )
01 1,70 58 98,60 108,46 1 . 016
TOTAL (m) 98,60 108,46
2
QUANT. DE BARRAS DE 6 m ( 108,46 mts / 6 mtos = 18 barras) QUANT. TOTAL: 60,73 Kg TOTAL (m?) 0.16

QUANT. TOTAL: 6,70 Kg

FIXAGCAO DOS AGULHAMENTOS

QUANT. PARAFUSOS PARABOLT 3/8" = 32 UNIDADES

ITEM QUANT. POR AGULHA  QUANT. P/ 58 AGULHAS QUANT. TOTAL (un.)
(un.) (un.) +10%
PORCA SEXTAVADA 3/8" 2 58 127 un.
ARRUELA LISA @ 3/8""' 2 58 127 un.
CONTRAVENTAMENTO - FERRO LISO E ROSCADA 3/8" (0,56 kg/m)
PECA (n°) COMPRIMENTO QUANT. TOTAL COMPRIMENTO TOTAL COMPRIMENTO TOTAL
(m) DE PECAS (un.) (m) +10 % (m)
02 4,80 16 76,80 84,48
03 4,00 8 32,00 35,20
TOTAL (m) 108,80 119,68

QUANT. DE BARRAS DE 6 m (119,68 mts / 6 mtos = 20 barras)

QUANT. TOTAL: 67,02 Kg

INSTITUTO FEDERAL
BN sul de Minas Gerais
Campus Machado

OBRA:

FIXAGAO DOS CONTRAVENTAMENTOS

EDIFiCIO POLO DE INOVACAO TECNOLOGICA - FINALIZACAO

LOCAL:

CAMPUS MACHADO

TIPO:

PROJETO

ESTRUTURA METALICA - COBERTURA

ITEM QUANT. POR AGULHA  QUANT. P/ 24 AGULHAS QUANT. TOTAL (un.)
(un.) (un.) +10%
PORCA SEXTAVADA 3/8" 2 24 53 un.
ARRUELA LISA @ 3/8"" 2 24 53 un.

PERFIL UDC ENRIJECIDO 100x50x17 mm (e=3,00mm - 30,20 Kg/6m ou 5,030 kg/m)

N°  COMPRIMENTO  QUANT.  COMPRIMENTO TOTAL  COMPRIMENTO TOTAL
(m) (m) +10 % (m)
1 0,89 1,78 1,96
2 0,80 3,20 3,52
3 0,75 3,00 3,30
TOTAL (m) 7,98 8,68

QUANT. TOTAL: 44,16 Kg

QUANT. PARAFUSOS PARABOLT 3/8" = 24 UNIDADES

ESCALA 1:25

CHAPA METALICA 02 - PLATAFORMA (2X)
ESCALA 1:10

CHAPA METALICA 150x150mm CHAPA METALICA XADREZ 800 X

(e=4.75mm - 41,80 kg/m?) 1080 mm (e= 4.75mm - 41,80 kg/m?)
N° QUANT. AREA TOTAL Ne QUANT. AREA TOTAL

(m?)
1 2 0,045 1 1 0,864
2 2 0,045 TOTAL (m?) 0,864
TOTAL (m?) 0,09
QUANT. TOTAL: 36,11 Kg
QUANT. TOTAL: 3,76 Kg

PROPRIETARIO
Assinado de forma digital por ALINE

ALINE MANKE
MANKE NACHTIGALL:95559418072
NACHTIGALL:95559418072 pados: 2022.09.27 11:45:39 -03'00'

ENDERECO OBRA:

RODOVIA MACHADO - PARAGUACU, KM 3,
BAIRRO SANTO ANTONIO

ALINE MANKE NACHTIGALL
DIRETORA GERAL - CAMPUS MACHADO

MACHADO / MG

RESPONSAVEL TECNICO:
PAULO ROBERTO DE

Assinado de forma digital por PAULO

QUADRO RESUMO DE AREAS:

LAJE EM CONCRETO

ROBERTO DE OLIVEIRA:46134670634 AREA DO TERRENO .....covveve 9.601,45 m?
OLIVEIRA:46134670634 Dbados: 2022.09.26 17:42:30 0300 . .
AREA PAVTO TERREO .....cccvvuu. 300,94 m?
ENG®°. CIVIL PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA ,
CREA - MG 29.949/D - MAT. SIAPE 2056557 AREA 10 PAVTO ................................ 300,94 m2
AREA RAMPAS ..o 67,41 m?
DESENHO: LEANDRO DE OLIVEIRA AREA DE CONSTRUCAO ................ 669,29 m?
MAT. SIAPE 1964467
CARIMBOS:
DATA: REVISAO: ESCALAS: UNIDADE: FOLHA:
14/07/2022 01 INDICADAS 01/01




	Folhas e vistas
	PR01


		2022-09-26T17:42:30-0300
	PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA:46134670634


		2022-09-27T11:45:39-0300
	ALINE MANKE NACHTIGALL:95559418072




